Stichting Sportraad Dalfsen

Jaarverslag 2013

Inleiding

De Stichting Sportraad Dalfsen is op 14 december 2010 opgericht. 2013 is het derde  jaar waarin de Sportraad (SR) onafhankelijk van de gemeente Dalfsen opereert: de leden zijn niet benoemd door de gemeente en de SR is geen verlengstuk van welke organisatie dan ook.

De SR beoogt, naast het zijn van hét adviesorgaan voor het gemeentebestuur, een actieve, initiërende rol te vervullen door in te spelen op actuele ontwikkelingen op het terrein van sport en bewegen en deze kennis te delen met de sportverenigingen. 

Als juridische organisatievorm is gekozen voor de stichtingsvorm, waarbij de SR bestaat uit een Algemene Vergadering (AV) van Betrokkenen en een bestuur. Elke organisatie die werkzaam is op het gebied van sport en bewegen in de gemeente, die de doelstelling van de stichting onderschrijft, kan zich bij de stichting laten registreren als Betrokkene. De AV van Betrokkenen is geen besluitvormend orgaan maar een klankbord voor het bestuur.

Volgens artikel 11 lid 3 van de oprichtingsakte van de Stichting Sportraad Dalfsen moet jaarlijks een verslag worden opgesteld over de in het voorgaande jaar verrichte werkzaamheden. 

Samenstelling

In 2013 bestond de SR  uit de volgende leden:

· Gert Siffels, voorzitter 

· Wim Duteweerd, penningmeester 

· Joop Dijkstra, secretaris (tot en met 31 december, regulier aftredend)

· Roeland Farjon

· Aldred Ubink

· Erik Holtman

· Peter Reumer, ingaande 26 augustus 2013

Ter vervulling van de ontstane vacature door het vertrek van Marco Laarman ultimo 2012 en het aftreden van Joop Dijkstra eind 2013 is in de loop van 2013 een advertentie geplaatst op de website van het Vrijwilligerspunt Dalfsen. Er zijn gericht personen en bestuursleden in Nieuwleusen en ook van Plaatselijk Belang Hoonhorst benaderd. Dit heeft geleid tot één sollicitant die tot het bestuur is toegetreden.

Eind 2013 bestaat de SR nog uit 6 leden, allen woonachtig in het dorp Dalfsen. Er wordt gestreefd naar uitbreiding van het bestuur met 1 of 2 leden, bij voorkeur afkomstig uit andere kernen dan het dorp Dalfsen. Voorshands wordt het secretariaat ultimo 2013 overgedragen aan Gert Siffels, waarbij de notulering van de bestuursvergaderingen met ingang van 2014 door Peter Reumer zal worden verzorgd.

Vergaderingen Sportraad (SR)

De SR kwam in 2013 als voltallige raad op 21 januari, 11 maart, 15 april, 10 juni, 26 augustus, en 14 oktober bijeen. De vergaderingen vonden alle plaats in de bestuurskamer van SVD-voetbal op Gerner.

De vergadering van 14 oktober had een bijzonder karakter, omdat naast de reguliere vergadering er door 2 partijen voorlichting werd gegeven over “de vitale sportvereniging” en over de rol van de WMO in relatie tot sport en bewegen (zie elders in dit verslag).

Overleg met gemeente Dalfsen / Beleidsbepaling

Op 11 februari is overleg geweest van de voltallige SR met de wethouder sportzaken, de heer M. von Martels en de heren G. Zeelt en L. Kortstee, hoofd respectievelijk beleidsmedewerker van afdeling Welzijn & Onderwijs over de besluitvorming door de raad over de Kadernota Bewegen en Sport  2013 -2016 en over het functioneren van de SR.

Het standpunt van de SR over door de gemeente tijdens dit overleg aangekaarte onderwerpen was (integrale weergave die schriftelijk aan de gemeente kenbaar is gemaakt):

Jeugdsportsubsidie (verder) verlagen of afschaffen (bezuinigingsmogelijkheid van gemeente)

Er kan niet van de Sportraad (SR) worden verwacht dat zij deze wens van de gemeente bij de besturen van de sportverenigingen onder de aandacht gaat brengen. De SR weet dat de verenigingen deze subsidie gebruiken om de contributie voor hun jeugdleden op een betaalbaar niveau te houden.

Financiële positie van de gemeente (door te voeren bezuinigingen) heeft ook consequenties voor de Dalfser sportwereld

De SR zal in haar contacten met sportorganisaties aangeven dat van de zijde van de gemeente niet of nauwelijks ruimte is voor extra financiële bijdragen en dat eerder rekening moet worden gehouden met verdere bezuinigingen, ook op het terrein van sport en bewegen.

Anticiperen op demografische ontwikkelingen in gemeente Dalfsen

De verwachte daling van het aantal kinderen zal op middellange termijn ook gevolgen hebben voor de ledenaantallen van verenigingen. De SR zal dit onderwerp in het overleg met verenigingen aankaarten.

SR zou mee moeten denken over “bredere” exploitatie van kulturhûsen

De SR wil wel betrokken zijn bij de diverse kulturhûsen in de gemeente, maar kent de (toekomstige) organisatie-/bestuursstructuur niet. De SR wil wel deel uit maken van bijvoorbeeld de Gebruikersraad / Klankbordgroep van de kulturhûsen. Op die manier kan zij ideeën ventileren om het sporten en bewegen te stimuleren (ook voor de ongeorganiseerde sport) wat dan ook weer de exploitatie positief beïnvloedt (voorbeeld wandeltocht Vrienden van de Imminkhoeve). Bovendien denkt de SR voor de kleinere verenigingen een ondersteunende rol te kunnen vervullen, omdat hun rol/ belang ondergesneeuwd dreigt te worden door de inbreng van de grotere verenigingen en andere organisaties.

SR zou mee moeten denken over de inzet van de incidentele financiële middelen, genoemd in de Kadernota Bewegen en Sport

De SR komt graag met suggesties voor de inzet van de incidentele middelen als het actieplan/werkplan van de combinatiefunctionarissen (CF `s) gereed is (zie hierna).

De gemeente verwacht van de SR suggesties voor de uitvoering van de Kadernota

De SR ziet hier een belangrijke rol weggelegd voor de CF`s. De SR wil samen met de CF`s een concept werkplan voor hun werkzaamheden in de periode april 2013- april 2015 opstellen en daarbij tevens betrekken de daaraan gelieerde acties die voortvloeien uit de vastgestelde Kadernota. Vervolgens moet de gemeente dit actie-/werkplan goedkeuren. Hierbij wordt er van uit gegaan dat de gemeente de te realiseren doelstellingen formuleert. De haalbaarheid ervan wordt getoetst door zowel de CF`s als de SR.

Naast genoemd actieplan zullen er onderwerpen zijn, die zich niet direct lenen voor uitvoering door de CF`s, zoals de invoering van het Jeugdsportfonds. Naar de mening van de SR hebben de CF`s en de SR hier wel een signalerende/attenderende rol (verenigingen wijzen op het bestaan en functioneren ervan), maar ligt de organisatie van de uitvoering in eerste instantie bij de gemeente.

De SR zal met suggesties komen om in de periode na april 2015 in de dekking van de kosten van de BuurtSportCoaches te voorzien.

Evaluatie functioneren Sportraad door gemeente Dalfsen

De SR heeft de Gemeente gevraagd hun evaluatie op schrift te zetten en toe te sturen aan de SR. De Gemeente heeft hierop niet gereageerd.

Op 18 maart heeft een vervolgoverleg met de gemeente plaats gevonden waarin bovengenoemde standpunten zijn besproken met de voltallige SR. Het was een positief overleg waaruit geconcludeerd kan worden dat het nu duidelijk de bedoeling lijkt te zijn om als gemeente en SR samen op te gaan trekken om de beoogde doelstellingen dichterbij te brengen. Tevens is door de SR richting de gemeente Dalfsen aangegeven wat zij als haar belangrijkste speerpunt voor 2013 ziet (zie hierna). Van gemeentezijde werd aangegeven dat zij op basis van de activiteiten van de SR in het komende halfjaar zal besluiten (evalueren) over al dan niet continuering van de subsidieverlening. Op 23 september heeft er weer een evaluatiegesprek over het functioneren van de SR plaats gevonden. Daarbij kreeg de SR van gemeentezijde het verzoek om aan de hand van de buurtscans en buurtactieplannen onderwerpen te benoemen die voor de SR interessant en uitdagend zijn om mee aan de slag te gaan, e.e.a. passend in de doelstellingen van het door de gemeente verwoorde bewegings- en sportbeleid.

Op 28 oktober is in het vervolggesprek de beoogde rol van de SR- in eerste instantie voor het jaar 2014- besproken aan de hand van een hierover opgestelde notitie (zie elders in dit verslag). 

De gemeente Dalfsen was positief over onze keuzes en speerpunten en heeft de SR in november uitgenodigd een aanvraag voor een activiteitensubsidie voor 2014 t/m 2016 in te dienen op basis van de genoemde notitie. In december heeft de SR de subsidietoekenning van de gemeente Dalfsen ontvangen.

Belangrijkste speerpunt Sportraad voor 2013

Dit is op 18 maart in het overleg met de gemeente Dalfsen als volgt verwoord:

“De SR ziet als belangrijkste actiepunt voor 2013 de samenwerking met de CF`s. Daarbij gaat het onder meer om het opstellen van werk-en actieplan, waarin niet alleen de in de Kadernota genoemde onderwerpen aan bod moeten komen, maar ook andere initiatieven die het bewegen en sporten stimuleren. De rol van de SR kan hierbij een beperkt ondersteunende zijn op organisatorisch gebied, maar zal meer van promotionele aard zijn richting de organisaties en verenigingen. 

Door de samenwerking met de CF`s heeft de SR ook de mogelijkheid om gezamenlijk met verenigingen in contact te  treden en dan “verenigingsondersteuning in alle opzichten” aan te bieden, m.a.w. naast sportpromotende activiteiten ook trachten oplossingen aan te bieden voor bij verenigingen levende knelpunten. Vorenstaande sluit aan bij de doelstelling van de SR en biedt  bovendien de mogelijkheid de activiteiten van de SR nog eens voor het voetlicht te brengen en verenigingen proberen enthousiast te maken om Betrokkene te worden van de St. Sportraad Dalfsen”.

Voortvloeiende uit deze doelstelling heeft op 13 mei een eerste overleg met de CF's  William van Lenthe en Marco Hollak (inmiddels buurtsportcoaches genoemd) plaats gevonden. Daarbij gaven zij aan per (dorps)kern een buurtscan uit te voeren aan de hand van vragenlijsten die met alle verenigingen en maatschappelijke instellingen zullen worden doorgenomen. Desgewenst konden leden van de SR bij de gesprekken aanwezig zijn om de rol van de SR voor het voetlicht te brengen. Van deze uitnodiging hebben Gert (DLTC) en Joop (ASC-voetbal en SVD-gym) gebruik gemaakt. Op basis van de uitkomsten van de scans zijn buurtactieplannen opgesteld, e.e.a. in samenhang met de uitgangspunten van de vastgestelde Kadernota Sport en Bewegen. Op 14 oktober zijn deze plannen in de SR besproken en op 28 oktober door de voltallige SR met de buurtsportcoaches en Leo Kortstee van de gemeente Dalfsen.

Tevens werd in het overleg van 28 oktober de door de SR beoogde rol voor het jaar 2014 besproken aan de hand van de door Peter opgestelde notitie, die hierna integraal is weergegeven: 

Strategie, visie, beleid en plannen om als St. Sportraad Dalfsen in het komende jaar (2014) door te ontwikkelen naar een nuttige partner voor de gemeente Dalfsen en de sportverenigingen in Dalfsen.

Uitgangspunten:

De SR neemt hierbij een onafhankelijke positie in maar zal rekening houden met belangen en kaders van gemeente. 

De SR is een serieuze gesprekspartner van de gemeente en wordt door de gemeente actief betrokken bij actuele en beleidsmatige vraagstukken op het terrein van sport en welzijn.

De SR werkt samen en overlegt met de gemeentelijke buurtsportcoaches.

De SR ondersteunt verenigingen vanuit haar onafhankelijke rol.

De SR wil graag gesprekken inplannen met de buurtsportcoaches en de gemeentelijke beleidsambtenaar om afspraken te maken over de aanpak van de beschreven speerpunten.

De SR wil graag afspraken maken over een kostendekkende subsidie voor de activiteiten.

Speerpunten en aanpak voor de komende maanden zijn:

1. Op basis van de hieronder genoemde punten ziet de SR voldoende aanknopingspunten om als SR door te gaan. 

-onze opgedane ervaringen kennis en opgebouwd netwerk in de eerste 3 jaar; 

-gesprekken met betrokkenen van diverse verenigingen en instanties;

-gesprekken met de buurtsport coaches; 

-de uitkomsten van de buurtscan.

2. Hierbij willen we graag van toegevoegde waarde zijn voor enerzijds de gemeente en anderzijds de sportverenigingen in de gemeente Dalfsen. We verwachten dan ook dat de gemeente ons als SR actief betrekt bij het sport- en welzijns beleid en ons actief informeert en raadpleegt bij actuele zaken op dit terrein.

3. In de afgelopen weken heeft de SR een aantal speerpunten beschreven, die we graag samen met de buurtsportcoaches en de beleidsambtenaar van de gemeente verder willen uitwerken tot uitvoerbaar beleid (een plan van aanpak).

4. Als speerpunten voor het komende jaar willen we in ieder geval benoemen: 

a. Ondersteuning van verenigingen bij het werven en opleiden van kader;

b. Ondersteunen bij mogelijke samenwerking / fusie van verenigingen of bestuurstaken van verschillende verenigingen;

c. Ondersteunen bij het verder ontwikkelen van het efficiënter benutten van de gemeentelijke sportlocaties (vitale sportvereniging);

d. Ondersteunen bij de doorontwikkeling van de Kulturhusen / Trefkoele;

e. Ondersteunen bij de integratie van het gemeentelijk gezondheids- en welzijnsbeleid en de maatschappelijke rol daarbij van de sportverenigingen;

De reactie van de gemeente op deze notitie is in dit verslag verwoord onder het hoofd “Overleg met gemeente Dalfsen”.

Financiën

De gemeente Dalfsen heeft de SR voor 2011 tot en met 2013 jaarlijks € 3.000 subsidie toegezegd ter dekking van de kosten. In 2013 is de SR evenals in 2011 en 2012 ruimschoots binnen het budget gebleven omdat (nog) geen thema-avonden zijn georganiseerd. Vanaf 2011 ontvangen de leden van de SR geen vacatiegelden meer. Wel krijgen zij een kleine vergoeding (€ 25 per jaar) voor de kosten van telefoon, porti, kopieën etc. Via de subsidiebeschikking van december 2013 heeft de gemeente Dalfsen de SR voor de jaren 2014 t/m 2016 jaarlijks een bijdrage van € 1.500 toegekend.

Overzicht activiteiten

Nieuwsbrieven

De SR is tevreden over haar communicatiemiddel in de vorm van digitale nieuwsbrieven.  Medio 2013  zijn er 267 e-mailadressen voor de nieuwsbrief, waarvan circa  250 unieke adressen. Via de nieuwsbrieven worden de sportorganisaties en andere geïnteresseerden zoals raadsleden geïnformeerd over actuele onderwerpen. Erik fungeert als hoofdredacteur.

In 2013 zijn 2 nieuwsbrieven uitgebracht (op 13 februari en 17 juni) met als onderwerpen:

· wat doet de St. Sportraad Dalfsen, met oproepen aan sportverenigingen en -organisaties om vragen te stellen en om Betrokkene te worden

· jaarverslag 2012 St. Sportraad Dalfsen

· termijn indienen verzoek om jeugdsportsubsidie bij gemeente Dalfsen

· Kadernota Bewegen en Sport 2013-2016: besluitvorming gemeenteraad en conclusies Sportraad

· activiteiten buurtsportcoaches

· jeugdsportfonds Dalfsen

· schoolbestuurders opgelet: de Sportraad en de buurtsportcoaches willen scholen graag helpen formatie vrij te maken voor een vakleerkracht bewegingsonderwijs

· interessante links over nieuwsbrieven over sportzaken, sportblessures, verantwoord alcohol schenken in de sportkantine etc.

· vacatures bij de St. Sportraad Dalfsen

Het streven om jaarlijks 4 nieuwsbrieven uit te brengen is in 2013 niet gelukt, maar zal  in 2014 wel een aandachtspunt worden. 

Benaderen sportorganisaties om zich aan te melden als Betrokkene

In 2013 is maar een beperkt vervolg gegeven aan de in 2012 ingezette acties om sportverenigingen en -organisaties te benaderen om zicht aan te melden als Betrokkenen bij onze stichting. Dit in verband met de ophanden zijnde discussie over het toekomstperspectief van de SR, maar ook naar aanleiding van het gesprek met het bestuur van SV Nieuwleusen om zich aan te melden als Betrokkene. De SR is tot de conclusie gekomen dat de grote(re) sportverenigingen meestal geen gebruik zullen maken van de ondersteunende rol van de SR omdat die op eigen kracht hun problemen (denken te) kunnen oplossen dan wel hiertoe een beroep kunnen doen op de expertise van de bonden waar ze bij zijn aangesloten. Wel denkt de SR “een helpende hand” te kunnen zijn voor de kleine verenigingen. Zie in dat verband ook de rol die de SR voor zich zelf ziet in klankbordgroepen / gebruikersraden bij de kulturhûsen in de gemeente.

Nieuwe Kadernota Sport en Bewegen 2013-2016 in de gemeente Dalfsen

Namens de Sportraad hebben Erik, Wim en Joop de commissievergadering van 7 januari bijgewoond waarin de Kadernota werd besproken. Alleen de fracties van PvdA en CU waren voor verlenging van het dienstverband van de combinatiefunctionarissen (CF`s). Besloten is om de fractievergaderingen van het CDA en Gemeentebelangen te bezoeken op 24 januari, voorafgaand aan de besluitvormende raadsvergadering van 28 januari. Tijdens het overleg met beide fracties is door Erik, Wim en Joop nogmaals benadrukt dat de CF's de spinnen in het web zijn ten aanzien van het sport- en bewegingsprogramma. Verder is gewezen op hun belangrijke rol in relatie tot de taakvelden met de gezondheidszorg (aandacht voor obesitas etc.).

De gemeenteraad heeft op 28 januari unaniem ingestemd met de Kadernota en heeft door een beroep te doen op de algemene reserve van de gemeente Dalfsen voor 2 jaar budget vrijgemaakt voor behoud van 2,6 CF`s. De SR is zeer verheugd over laatstgenoemde beslissing en ziet het als een bekroning van haar inzet. Ondanks de kritiek van de SR op voornoemde Kadernota – zie het jaarverslag van 2012- is hiermee toch een voorzichtige basis gelegd voor een structureel sportstimuleringsbeleid in de gemeente Dalfsen.

Vernieuwbouw Trefkoele

Via Gert en Wim, die deel uitmaken van de gebruikersraad van de Trefkoele, heeft  de SR over het onderwerp vervangende ruimte tijdens de vernieuwbouw de vinger aan de pols gehouden. Wim heeft daar in het overleg met het bestuur van de Trefkoele van 31 januari andermaal op geattendeerd en voorts aandacht gevraagd voor de minimale inrichtingseisen voor  de gym in het basisonderwijs in de nieuwe Trefkoele. In februari  en maart hebben Wim en Gert per mail gereageerd op de kritiek van Erik Busscher en René Cloo van SercodakDalfsen op de vernieuwbouwplannen. De SR ondersteunt in dat verband het standpunt van de gemeenteraad dat de nieuwe hal niet geschikt gemaakt) behoeft te worden voor topsport (handbal) en dat de prioriteit aan de breedtesport wordt gegeven.

Op 10 april heeft de SR op uitnodiging van de gemeenteraad een informatieavond over de Trefkoele+ in de persoon van Wim bijgewoond, waarbij hij heeft gepleit voor het open houden van gymlokaal Molendijk. Op die avond is de toekomstvisie van de SR op het kulturhûs in wording aan alle aanwezigen kenbaar gemaakt.

Op 23 mei is de gemeenteraad akkoord gegaan met het vernieuwbouwplan en is besloten het gymlokaal aan de Molendijk nog minimaal 1 jaar open te houden.

Op 23 april heeft de SR aan het projectteam van het Kulturhûs Trefkoele+ de suggestie gedaan (idee van Roland) om bij de opening in plaats van presentjes van de bij de bouw betrokken bedrijven onder meer donaties te vragen voor het Jeugdsportfonds Dalfsen. Gezien het kulturhûs-concept is geadviseerd de eventuele giften naar evenredig te verdelen over de sectoren sport en cultuur.

De SR heeft er het volste vertrouwen in dat het dorp Dalfsen in 2014 een prachtig en functioneel Kulturhûs Trefkoele + gaat krijgen.

Vitale Sportvereniging c.a.

Op voorstel van Peter is tijdens de bestuursvergadering van 14 okober is door de “trekkers” van het project een voorlichting gehouden over de “Vitale Sportvereniging” op basis van opgedane ervaringen bij v.v. Rigtersbleek te Enschede. De doelstellingen van dit project zijn: het invullen van de maatschappelijke rol van de verenigingen, inschakeling van arbeidsgehandicapten en personen met een achterstand bij het beheer / onderhoud van de (sport)accommodaties en het streven naar een optimale bezetting van het maatschappelijk vastgoed. Ook is het de bedoeling om de sponsoren van de accommodaties bij de activiteiten te betrekken. 

Op dezelfde avond is door Sportservice Overijssel informatie verstrekt over op welke manier sport en bewegen een rol kan spelen bij het vorm en inhoud geven aan de WMO

(Wet Maatschappelijke Ondersteuning).

Bij deze voorlichtingsbijeenkomst waren ook de buurtsportcoaches aanwezig. Gezien het maatschappelijk belang voor de gemeente Dalfsen is naar aanleiding van de opgedane informatie geconcludeerd dat het belangrijk is deze te delen met met name grote sportverenigingen en overige betrokken partijen. Voor de SR is bij een eventuele implementatie wellicht een ondersteunende rol weggelegd. Besloten is de doelstellingen van de “vitale sportvereniging” tot één van de speerpunten van beleid van de SR te benoemen voor de komende jaren.

Jeugdsportfonds Dalfsen

In de eerder genoemde Kadernota Bewegen en Sport is ook de het instellen van het Jeugdsportfonds Dalfsen opgenomen (geëffectueerd per 1 juli 2013). De SR heeft hiervoor steeds gepleit met als oogmerk om het sporten ook voor kinderen van minder draagkrachtige ouders mogelijk te maken. De betrokkenheid van de SR bleek uit de uitnodiging voor het officiële startsein van het Jeugdsportfonds Dalfsen op 27 juni op het gemeentehuis in aanwezigheid van de voorzitter van het Jeugdsportfonds Overijssel, de heer A. Beugelink.

Namens de SR waren Wim en Joop aanwezig. De rol van de leden van de SR is om sportverenigingen op het bestaan van het fonds te (blijven) wijzen voor kinderen, waarvan de ouders moeite hebben de contributie op te brengen en de sportkleding te kopen.

Vragen aan de Sportraad

In het verslagjaar zijn door sportverenigingen de volgende vragen aan de SR gesteld, die naar tevredenheid zijn beantwoord:

– door Erik Busscher naar aanleiding van zijn vragen over de vernieuwbouwplannen van de Trefkoele

– door badmintonclub Nieuwleusen over het niet aanspraak kunnen maken van jeugdsportsubsidie omdat de vereniging niet bij de bond is aangesloten

– door tafeltennisvereniging DTV inzake hun verzoek om ondersteuning bij het oplossen -op termijn- van hun huisvestingsproblematiek

– door Anja Mulder in verband met haar initiatief tot oprichting van een sport en spelgroep Dalfsen: Actief 40+

Contacten met de plaatselijke politieke partijen

In het verslagjaar zijn de contacten met de plaatselijke politiek geïntensiveerd. Dit komt in dit verslag naar voren bij de besluitvorming over de Kadernota Bewegen en Sport 2013-2016 en bij het project Vernieuwbouw Trefkoele +. Hiermee is onze doelstelling om de activiteiten van de SR bij de plaatselijke politieke partijen onder de aandacht te brengen, bereikt.

In de loop van 2013 heeft voorzitter Gert alle partijen benaderd met de vraag naar hun programmaonderdeel “sport en bewegen”. Dit met het oog op de gemeenteraadsverkiezingen in maart 2014. Ultimo 2013 is de SR hierover nog niet geïnformeerd door de plaatselijke politiek.

Overige activiteiten

Genoemd kunnen worden:

· het voorstel van Aldred (voorjaar 2013) aan korfbalvereniging 'd Ommerdieck en hockeyclub MHC om elkaars sportvelden te gebruiken en te proberen om leden te winnen voor hun verenigingen in Nieuwleusen en Dalfsen. Van deze suggestie is geen gebruik gemaakt;

· bezoeken inloopavond over `t Plein te Nieuwleusen op 26 juni (Wim);

· bijwonen door Erik van de jubileumreceptie (25 jaar) van Boule `88 op 20 juli;

· het door Erik bezoeken van de Overijsselse Sportontmoetingsdag op 10 oktober in Nijverdal; 

· bijwonen bijeenkomst van de gemeente Dalfsen over voorlichting Drank- en Horecawetgeving op 15 oktober (Wim en Roeland?);

· op verzoek van de gemeente als SR aanwezig zijn op de bijeenkomst op  7 november voor nieuwe inwoners van de gemeente Dalfsen (Gert);

· bijeenkomst, op uitnodiging van de Regiobank, op 9 december te Hattem over: “de levensvatbaarheid van verenigingen in dorpen en kleine steden, nu de overheid en sponsoren zich steeds meer terugtrekken” (Wim)

Samenvattend / Vooruitblik

De SR is erg tevreden over 2 in 2013 gerealiseerde doelstellingen,namelijk de continuering van het werk van de combinatiefunctionarissen (buurtsportcoaches) in de gemeente voor (voorlopig) 2 jaar en het per 1 juli 2013 ingestelde Jeugdsportfonds Dalfsen. Voor beide zaken heeft de SR zich de afgelopen jaren ingezet.

Ook is de SR verheugd te kunnen constateren dat zij samen met de gemeente Dalfsen in belangrijke mate op één lijn zit ten aanzien van de wijze waarop de doelstellingen van de Kadernota Bewegen en Sport gerealiseerd kunnen worden. De gemeente Dalfsen heeft de   inzet en toekomstvisie van de SR weten te waarderen en gehonoreerd in de vorm van een nieuwe subsidietoekenning voor de jaren 2014 t/m 2016.

Belangrijk is verder de in 2013 in gang gezette, prettige samenwerking met de buurtsportcoaches. Door elkanders rol te erkennen en te promoten, bestaat er voor beide partijen een “win-win” situatie. Mede hierdoor ziet de SR haar rol in de Dalfser gemeenschap voor de komende jaren met vertrouwen tegemoet.

Dalfsen, februari 2014.

Joop Dijkstra

