                                                          Dalfsen, september 2012.

Aan het bestuur van

Onderwerp: Oproep voor aanmelding als Betrokkene bij St. Sportraad Dalfsen.

Geacht bestuur,

In de loop van dit jaar heeft een lid van de Stichting Sportraad Dalfsen met een afvaardiging van uw bestuur c.q. met een bestuurslid gesproken over onze werkzaamheden. Wij hebben namelijk geconstateerd dat niet alle sportverenigingen op de hoogte zijn van het werk van de Sportraad. Ook blijken onze nieuwsbrieven niet bij alle bestuursleden bekend te zijn. In deze nieuwsbrieven gaan wij in op onze activiteiten, wijzen verenigingen op subsidiemogelijkheden, op mogelijke ondersteuning op het terrein van verenigingsadvies etc. Feitelijk geven de nieuwsbrieven informatie op welke wijze wij invulling geven aan onze doelstelling. Deze is: 

· het stimuleren en propageren van de beoefening van sport en bewegen in de gemeente Dalfsen

· het behartigen van de belangen van de georganiseerde en niet-georganiseerde sport en de daarbij betrokken vrijwilligers in de gemeente Dalfsen

Als Sportraad vinden wij het belangrijk dat wij onze (beleids)plannen kunnen spiegelen aan de meningen/ideeën die de sportverenigingen hierover hebben. Daarom is in onze statuten opgenomen dat elke organisatie, die werkzaam of doelgroep is op het gebied van sport en bewegen in de gemeente Dalfsen en die onze doelstelling onderschrijft, zich bij ons kan aanmelden als Betrokkene.

Het is de bedoeling dat minimaal eenmaal per jaar de Algemene Vergadering (AV) van Betrokkenen wordt georganiseerd. Deze AV is geen besluitvormend orgaan, maar een klankbord voor het bestuur waarbij met name het beleidsplan van de Sportraad onderwerp van bespreking zal zijn.

Hiermee onze oproep aan uw bestuur om zich aan te melden als Betrokkene bij Stichting Sportraad Dalfsen. Aan de aanmelding zijn voor uw vereniging geen kosten verbonden. Voor de aanmelding kunt u gebruikmaken van het bijgevoegde formulier.

Wij hopen van harte dat wij uw vereniging als Betrokkene kunnen verwelkomen.

Met vriendelijke groeten,

namens het bestuur van St. Sportraad Dalfsen,

Gerrit Siffels, voorzitter.

Joop Dijkstra, secretaris.

Bijlage: Aanmeldingsformulier.

